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CONFERINŢA EUROPEANĂ DE PSIHOLOGIA SĂNĂTĂŢII 2010 

 
Septembrie 2010, Cluj Napoca 

 
 
 

În perioada 1-4 Septembrie 2010 va avea loc la Cluj-Napoca a 24-a ediţie a Conferinţei 
Europene de Psihologia Sănătăţii intitulată „Sănătate în Context” (Health in Context). Acest eveniment 
este organizat anual de către Societatea Europeană de Psihologia Sănătăţii (European Health 
Psychology Society), organizaţie înfiinţată în 1986 cu scopul de a promova standarde riguroase în 
cercetarea şi practica din domeniul psihologiei sănătăţii. Conferinţa se adresează nu doar psihologilor, 
ci şi specialiştilor din domeniul sănătăţii publice, sănătăţii ocupaţionale sau medicilor cu interese în 
domeniul psiho-somatic şi al medicinei comportamentale.  
 

Programul ştiinţific al conferinţei include prezentări orale, postere, mese rotunde, simpozioane 
şi workshop-uri. Tematica abordată în cadrul conferinţei este vastă şi circumscrie toate subdomeniile 
de interes şi actualitate în psihologia sănătăţii publice, ocupaţionale şi clinice: „auto-reglarea si 
percepţia bolii”, „coping-ul cu boala cronică şi durerea”, „stres, emoţii şi sănătate”, „suportul social şi 
sănătatea”, „personalitate şi sănătate”, „tulburări psihosomatice”, „percepţia şi comunicarea riscului”, 
„metode de cercetare calitativă în sănătate şi boală”, „intervenţii psihologice în boala cronică”, 
„intervenţii de sănătate publică şi promovarea sănătăţii”, „îmbătrânire şi sănătate”, „familie, copii şi 
sănătate”, „cultură, schimbări sociale şi sănătate”, „sănătate ocupaţională”, „psihobiologie şi 
neurofiziologie”.  
 

Profesorii invitaţi pentru prelegerile în plen sunt: Prof. Dr. Michelle Fine de la City University of 
New York (New York, SUA) cu lucrarea „The Uneven Distribution of Human (In)security Among Youth: 
The Social Health Consequences of Neoliberal Social Policy”, Prof. Dr. Suzanne Segerstrom de la 
Universitatea Kentuky (SUA) cu prezentarea „Optimism and immunity: Situations, dispositions, and 
mechanisms”, Prof. Dr. Michael Murray de la Universitatea Keele (Marea Britanie) cu lucrarea „Health 
Psychology in Context” şi Prof. Dr. Mircea Miclea de la Universitatea Babeş-Bolyai, Cluj-Napoca, 
Romania cu prezentarea „Computer-mediated psychotherapy: Present and prospects”.  

 
Comitetul ştiinţific este compus din mai mulţi specialişti de notorietate internaţională din 

diferite ţări ale Europei: Prof. Dr. Paul Norman (Marea Britanie),  Prof. Dr. Adriana Băban (România), 
Prof. Dr. Yael Benyamini (Israel), Prof. Dr. Elvira Cicognani (Italia), Prof. Dr. Aleks Lusycyznska 
(Polonia), Prof. Dr. Adrian Opre (România), Prof. Dr. Efharis Panagopoulou (Grecia), Prof. Dr. Britta 
Renner (Germania) şi Prof. Dr. Irina Todorova (Bulgaria).  

 
Conferinţa oferă tinerilor psihologi posibilitatea de a-şi dezvolta abilităţile de cercetător prin 

participarea la workshop-ul CREATE cu tema „Dezvoltarea programelor online de promovare a 
sănătăţii”, susţinut de profesorul Hein de Vries de la Universitatea din Maastricht, Olanda. 
Responsabilul local pentru organizarea acestui workshop este Asist. Univ. Drd. Catrinel Crăciun.   

Informaţii suplimentare despre conferinţă pot fi accesate la adresa:   

http://www.ehps-cluj2010.psychology.ro/index.php/scientific-program.html. 


